

Vijesti iz znanosti - Znanstveni piknik 2015.

Četvrtu godinu uzastopce zagrebački je Znanstveni piknik, najveća manifestacija popularizacije znanosti u široj regiji ostavio potpun dojam i oborio nove rekorde. Uz to što je ove godine po prvi puta trajao dva dana, okupio je i najveći broj znanstvenih edukatora – njih čak pet stotina iz pedesetak organizacija, institucija, škola i muzeja. Na Pikniku su svoje edukacijske vještine uz domaće sudionike predstavili i gosti iz Italije, Poljske, Nizozemske, Srbije, Slovenije i Malezije. Posjetili su ga mali i veliki, više ili manje zainteresirani za znanost, ali svi su s njega odlazili jednako oduševljeni dojmovima.

„Sljedeće godine očekujemo još veći piknik, iako nas je ovaj oborio s nogu. Edukatori su vrlo vješti u pojašnjavanju, a najvažnije je da sve zvuči jako zabavno. Drugi put smo ovdje, a od sada postajemo redovni gosti. Hvala vam za ovako iznimnu manifestaciju znanosti“ - izjavio je tata Dinko u pratnji šestogodišnje Laure i trinaestogodišnjeg Filipa koji su posjetili Piknik na Zagrebačkom Velesajmu.

Organizatori su 'znanstveno procijenili' da je manifestaciju posjetilo preko 50 tisuća posjetitelja, kako vrtići i škole organizirano, tako i Zagrepčani s djecom, kao i gosti grada koji su mnogi potegnuli iz udaljenijih destinacija kako bi uživali u pokusima, predavanjima, radionicama i znanstvenim demonstracijama.

Ovogodišnji Znanstveni Piknik održan je pod visokim pokroviteljstvom Predsjednice Republike Hrvatske i glavnim pokroviteljstvom Grada Zagreba. Partneri organizatora bili su Mreža popularizatora znanosti, Institut Ruđer Bošković, CARNET . Ljetna tvornica znanosti i radijska emisija Znanost na eteru.



Vijesti iz znanosti 2015 - Udruga MLAZ održala nekoliko tribina

Mreža mladih znanstvenika (MLAZ) je udruga zamišljena da djeluje na ostvarivanju ciljeva unapređenja, razvoja i promicanja zajednice mladih znanstvenika i njene uloge u društvu kroz: poticanje komunikacije, razmjene ideja, suradnje te kontakta među mladim znanstvenicima; poboljšanje protoka informacija unutar zajednice mladih znanstvenika; izrada prijedloga, izmjena i dopuna zakonskih i podzakonskih akata u domeni poslijediplomskih studija/studenata; suradnju, umrežavanje i udruživanje s organizacijama, grupama i pojedincima koji se bave istom ili sličnom djelatnošću. U 2015. godini održano je nekoliko okruglih stolova.



Okrugli stol organiziran od strane Mreže mladih znanstvenika i Europskog pokreta hrvatska održan je 22. listopada 2015. U Europskom domu Zagreb.



Okrugli stol s predstavnicima političkih stranaka "Politike znanosti i visokoga obrazovanja – mladi su budućnost hrvatskoga gospodarstva" održan je 2. studenoga 2015. u Kući Europe, Zagreb



Vijesti iz znanosti 2015 – Otvoren BIOcentar

BIOCentar je mjesto poticanja i ostvarivanja uspješne suradnje između znanstvenih istraživanja i gospodarstva te tehnološke infrastrukture i novih biotehnoških tvrtki u procesu razvoja novih proizvoda. Njihova misija je predvoditi i olakšati razvoj biotehnologije, a vizija „postati vodeći bioinkubacijski centar koji okuplja najbolje umove u znanosti i gospodarstvu“.



Na jednom mjestu korisnici mogu iznajmljivati laboratorije, koristiti svu potrebnu opremu i ostale prateće prostorije, dobiti sve potrebne savjete za razvoj tvrtke i educirati zaposlenike kako bi se njihove biotehnoške tvrtke čim prije razvile i postale konkurentne. BIOCentar omogućuje i uspostavlja mrežu kontakata s institucijama, kompanijama i pojedincima koji su direktno i indirektno povezani s bioznanostima.